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Beslisnota beantwoording Kamervragen leden van de VVD 
over het advies van de Raad voor de leefomgeving en 
infrastructuur over de Kaderrichtlijn Water 

 

Aanleiding 
Op 12 mei 2023 zijn vragen1 ontvangen van de leden Minhas en Van Campen, 
beiden van de Volkspartij voor Vrijheid en Democratie, over het adviesrapport 
'Goed water goed geregeld' van de Raad voor de leefomgeving en infrastructuur 
(Rli). Bijgaand wordt de beantwoording aan u voorgelegd.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met de verzending van bijgaande 
beantwoording aan de Kamer (zie beantwoording in bijlage 1). 

Kernpunten 
 De schriftelijke vragen zijn gesteld naar aanleiding van het adviesrapport 

'Goed water goed geregeld' van de Rli. 
 De kabinetsreactie op het advies van de Rli wordt op 30 juni naar de 

Kamer gestuurd, de beantwoording van deze Kamervragen kan gelijktijdig 
uitgaan.  

 De Rli constateert dat er (1) een gebrek aan urgentiegevoel is, dat er (2) 
een te grote vrijblijvendheid is bij de keuze voor en het gebruik van 
beschikbare beleidsinstrumenten en (3) een onvolledige vervulling van 
taken en verantwoordelijkheden is. Daarnaast doet de Rli vijf 
aanbevelingen.  

 De gestelde vragen hebben betrekking op de drie bovengenoemde 
constateringen en de vijf aanbevelingen. Daarnaast gaat een aantal 
vragen over de risico’s van “op slot gaan” van Nederland als niet wordt 
voldaan aan de doelen van de Kaderrichtlijn Water (KRW) en over de 
vergelijking met het stikstofdossier.  

 Hier wordt op ingegaan in de beantwoording van de vragen en daarnaast 
wordt verwezen naar de kabinetsreactie op het advies van de Rli. 
Beantwoording van deze Kamervragen is daarmee uiteraard in lijn. 

 In de beantwoording wordt tot slot benadrukt dat we alles op alles 
moeten zetten om aan de KRW-doelen te kunnen voldoen, waaraan mede 
via het KRW-impulsprogramma invulling gegeven zal worden. 

 
 
 
 

                                                
1 Kamerstukken 2023Z08342 
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Krachtenveld 
Deze kabinetsreactie op het advies van de Rli wordt mede namens de minister 
van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, de minister voor Natuur en Stikstof, 
de minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening en de Staatssecretaris 
van Infrastructuur en Waterstaat verzonden. De inhoud van de Kamerbrief wordt 
via de ministerraad afgestemd. 

Toelichting 
Politieke context 

 Er is veel politieke aandacht voor de KRW zoals ook bleek bij het CD 
Water van 7 juni jl., met focus op óf aan de KRW voldaan kan worden in 
2027 en wat de gevolgen van het niet voldoen aan de KRW kunnen zijn 
voor de doorgang van projecten. 

 Toegezegd is de Kamer vóór eind juni de kabinetsreactie op het Rli-advies 
toe te sturen, zodat het ook kan worden besproken in het aangevraagde 
tweeminutendebat als vervolg op het CD Water (datum nog door de 
Kamer te bepalen). De beantwoording van deze Kamervragen wordt ook 
beoogd op 30 juni naar de Kamer te sturen, gelijktijdig met de brief.  

 Bij de beantwoording van de vragen wordt onder andere verwezen naar 
de verstuurde brieven over het KRW-impulsprogramma, verzonden op 11 
april en 5 juni jl. 

 Bij de beantwoording van de vragen wordt ook verwezen naar de 
beantwoording van de vragen van de leden De Groot, Boulakjar en Van 
Ginneken (allen D66) aan de ministers van Infrastructuur en Waterstaat 
en voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening over de KRW. 

 Bij de beantwoording van de vragen wordt ook invulling gegeven aan  
toezegging van het lid Minhas met nummer TZ202306-135, die gedaan is 
tijdens het Commissiedebat Water van 7 juni jl. Hierin is toegezegd dat de 
minister de Kamer in september een brief stuurt over de mogelijke 
regionale en economische gevolgen (denk bijvoorbeeld aan woningbouw) 
van de maatregelen die worden getroffen ten behoeve van het verbeteren 
van de waterkwaliteit. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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02 Bijlage 1 Beantwoording 
Kamervragen over het 
adviesrapport 'Goed water goed 
geregeld' van de Raad voor de 
leefomgeving en infrastructuur 
(Rli). 

De beantwoording van de 
Kamervragen waar uw akkoord 
op wordt gevraagd 

 


